

一次翻建牵出两张“打架”规划图

城管方面称翻建房屋属于城市规划区域,城乡规划部门否认;事发阜南

日前,阜南县居民李先生向记者反映称,其姥爷杨某家房屋属于房改房,年久失修,今年6月开始翻新,但却被阜南县城管执法大队叫停,理由是“该房属于城市规划区域内”。令老人不解的是,该县住建委墙上挂着的规划图上,该处房屋改建地并不在规划内。面对两张“打架”的规划图,一时间,双方僵持不下。



住建委的规划图(五角星处为文中翻建房位置)



城管执法大队提供的规划图

两张规划图“打架”，孰真孰假？

7月4日,记者来到阜南县城管理行政执法局,核实杨某的建房地是否在规划区内的问题。

阜南县城管执法大队田大队长向记者出示了一本2009-2030年的县城城乡总体规划图,“这个图是我们自己去找来的,是最新的城乡规划图。”

记者在规划图中的铁道边上看到,阜南县双碑社区麦豆良种场的位置,也即老人建房所在地,的确显示是在规划区内,并用咖啡色标注属于工业用地。

随后,记者又来到该县城乡规划部门了解情况。

当记者来到2楼,一个办公室的墙上正贴着与城管执法大队出示的几乎一模一样的规划图。记者仔细一看,此图上面在铁道边上的咖啡色的工业用地的图案不翼而飞。

当记者提出,该图与城管部门出具的不一樣时,该办公室工作人员表示:“不可能,我们规划的图,我们挂的能有错吗?肯定我们这个准确的!”

县城规划,为何出现两张“打架”的规划图?到底谁真谁假?截至记者发稿时,阜南有关部门始终未给出答案。

李超 记者 刘海泉 文/图

村民住房翻新遭城管执法

阜南老汉杨某今年85岁,上个世纪70年代,曾担任阜南县麦豆良种场场长兼党支部书记,2002年离职。

据老人介绍,2000年12月,他花了2430元从厂里购得房屋3间,多年来,全家一直住在其中。后来房屋年久失修,房体内已经多处开裂,透风进雨。

“今年房屋的开裂越来越大,随时都有倒塌的可能。”杨某告诉记者,因为自身无力购买商品,经家人商议,只能在原有老屋的基础上建新屋。

6月初,老人让小儿子帮着备料,搭起了简易的塑料棚,将生活用品搬了进去。6月15日,正式开始建房。

“刚打好地基,城管就来了。”杨某告诉记者,阜南县城管执法大队表示该房属于城市规划区域内,没有相关审批手续不允许私自改建。

“我自己了解的情况是,现在的建房区域是属于县城规划外,并不是在规划内。”杨某对于城管的执法很是不满。

与工作单位签约后也能应征入伍

省征兵办解读大学生入伍优惠政策

星报讯(记者 李婉婷)已经和工作单位签约,现在又想应征入伍,不属于违约;大学毕业生士兵参加优秀士兵保送入学对象选拔,年龄放宽1岁,同等条件下优先列为优秀士兵保送入学推荐对象。安徽省人民政府征兵办公室昨日解读大学生应征入伍服义务兵役有关政策。

据了解,大学生应征入伍服义务兵役,没有专业限制,符合政治、身体、年龄、文化条件的都可以报名应征。

已经和工作单位签约,现在又想应征

入伍,不属于违约。高校毕业生要和用人单位及时沟通协商,共同做好工作安排。

普通高校的在校生、应届毕业生、往届毕业生和刚被高校录取的高中生,入伍后均享受学费补偿或国家助学贷款代偿政策,往届生入伍后家庭还可享受军属待遇。在校期间已免除全部学费的学生,定向生、委培生和国防生,其他不属于服义务兵役到部队参军的学生,均不享受学费补偿和国家助学贷款代偿政策。

大学毕业生士兵参加优秀士兵保

送入学对象选拔,年龄放宽1岁,同等条件下优先列为优秀士兵保送入学推荐对象。一本、二本的大学毕业生是军队提干的必需条件。

具有高职(专科)学历的退役毕业生与其他普通专升本考生一起报名参加考试,享受招生计划单列、考试成绩单独划线、按报考人数30%比例择优录取的优惠政策。每年春节后报名(具体时间向所在省级教育行政部门),6月底前完成录取,新生于当年秋季入学。学生在校学习时间一般为两年。

酒后驾车,驾校教练被降级

星报讯(胡志斌 张慧慧 记者 张发平)

日前,马鞍山交警支队楚江大队民警在马鞍钢厂区24号门路口开展查处酒驾行动,发现一辆教练车缓缓驶来。民警上前检查,发现一位40岁左右的男子满脸通红地坐在驾驶位上,缓缓摇下车窗,一股酒气立刻散发出来。

经对其进行呼气酒精测试,结果显示为60mg/100ml,系饮酒后驾驶。

经查,这名男子姓施,持A1A2证,所驾车辆系该市某驾校所有。施某不但要被罚款、记分,所持驾驶证还将被降级处理。

天太热,高温“晒”断路面

星报讯(徐辉 孙安泰 记者 胡昊)

日前,明光驾驶员刘某驾驶农用车从下庄去映山拉石料返回时,途经一处断裂路面时,避让不及,农用车冲入路边沟内,所幸除农用车严重损坏外,刘某没有受伤。

经民警勘查,确认由于连日高温烤晒,造成3米多宽路面完全断裂,翘起约30厘米高,断裂处破碎面积约十余平方米。

目前,安全隐患已排除。

70元盖个章、150元代写实习报告;记者调查——

暑期“代实习”火爆,网店月成交过百

星报讯(记者 曾梅)暑期刚刚开始,许多即将上大四的学生就已经开始为实习任务发愁了。特别是考研和考公务员的同学,都担心实习会耽误自己备考。昨天记者采访发现,网络上的“实习证明盖章”、“代写实习报告”等服务应运而生。70元盖章、150元代写实习报告,许多专业“代实习”公司开设的网店一月之内成交100多笔业务。

现象:“代实习”报价高、销量好

昨天,记者在淘宝网搜索“实习盖章”,找到64件“相关宝贝”。

“70元盖个章、150元代写实习报告……”记者看到,各家价格都在10~100元不等,最近半个月这些网店就成

交超过120笔。

这些网店几乎都可以为大学生提供实习证明、社会实践证明、就业协议的盖章和实习报告的代写服务。学生只需将学校发的空白实习证明寄给卖家,卖家写好内容盖章之后寄回,整个流程最快只要2天。

不仅如此,一些店家还提供“电话包接听”售后服务。一位店主刘先生称,现在许多学校会给人单位打电话核实,网店工作人员可以负责接听,“证实”买家的实习。“做戏做全套,这样也都是为了买家能给出好评。”他说。

调查:考研考公是“代实习”主因

“卖家太专业了,学校的各项要求

他们都能做到。”采访中,合肥一名大三学生小陈说,几个月前,他在淘宝上花20元搞定了自己的实习,他特意给了好评。

据了解,学生购买这项服务最主要的原因是准备考研或考公务员,不想因为实习而耽误备考。也有少数人坦言实习太苦,如果能花几十元做一份漂亮的实习证明也愿意。

采访中,有高校教师表示,实习报告造假是非常不诚信的行为,等同于考试作弊。

对此,不少学生呼吁学校推出更加人性化的实习安排,比如对有考研、考公务员打算的学生,适当减少实习时间,以便有充足时间备考。

“离婚男”一年花掉20万?

星报讯(周芸 国庆 记者 王汝华)

安庆一男子离婚称一年花掉20万补偿款,但不能说明用途。7月15日,迎江区人民法院未采信该男子的主张,依法对该款项作出分割。高某(男)与杨某(女)于2004年登记结婚。2011年末,因房屋拆迁,高某家获得安置房120平方米,另外补偿20万元。

2013年3月份,因夫妻不和,高某提起离婚。庭审中,高某称补偿款已全部支出,无钱可分,但无法详细说明。

法院审理判决,扣除家庭正常开销2万元,对余款18万元认定为共同财产。